

石家庄市第4家市属AAA级企业出炉

石家庄城发投产业发展有限公司获得AAA主体信用等级认定

本报讯(记者 冯月静)日前,作为石家庄城发投集团组建的国有全资子公司,石家庄城发投产业发展有限公司获得AAA主体信用等级认定,成为石家庄市第4家市属AAA级企业。至此,城发投集团成为石市首家母公司双AAA信用主体,逐步形成了拥有2个AAA主体信用等级、3个AA+主体信用等级的高信用主体矩阵,在全省市级企业信用工作中走在了最前列。

石家庄城发投产业发展有限公司是城发投集团产

业运营板块的重要力量。公司主要从事市政公用管理、资产运营、保障房建设运营、医疗服务等业务,致力于打造资产规模充足、收益稳定的现代化城市产业发展运营集团。

企业信用等级,是反映企业信用价值和生产经营状况的“晴雨表”,与企业品牌价值和竞争力紧密相关。而AAA级信用等级为发债企业国内主体信用的最高等级,代表企业偿债能力极强,基本不受不利经济环境的影响,

违约风险极低。

下一步,石家庄城发投集团及所属城发投产业发展有限公司将抢抓机遇、开拓创新,积极践行国有企业使命担当,擦亮信用“金名片”,切实把AAA信用等级优势转化为发展活力,推动资本运作及经营管理水平持续提升,加快打造创新领先、功能突出、治理高效、充满活力的现代新国企,为石市城市建设作出更大贡献,为经济社会高质量发展赋能助力。

小学生用画笔描绘心目中的“围巾”



■学生笔下的围巾色彩斑斓。(学校供图)

本报讯(记者 孔琳 通讯员 刘玉丛)寒冷的冬日,你想要一条什么样的围巾?这个月,红旗大街小学绘画社团活动中,四年级学生用画笔描绘出一幅幅心中的“围巾”。

这次以“围巾”为主题的绘画创作中,学生们心中的“围巾”不仅是抵御寒冷的物品,更是承载着爱与温暖的“魔法”织物。有学生用热情似火的红色和明亮的黄色,有学生用宁静的蓝色和柔和的绿色,

让这些色彩在画布上碰撞、融合,编织出一个梦幻般的世界。这些画作里,饱含着同学们对家人的爱。有学生说自己画的是送给奶奶的围巾,上面有奶奶最喜爱的花朵图案。有学生说自己画的是在寒冷冬天给小伙伴带来温暖的围巾,上面有他们一起玩耍的快乐画面。

这次绘画创作,传递了学生们内心深处的情感,激发了他们的想象力和创造力。

提升认知度 让市民享受优质服务

石家庄市人社局开展社保卡宣传活动

本报讯(记者 赵晓华)日前,石家庄市人社局开展了2024年“社会保障卡惠民服务季”暨《河北省推进京津冀社会保障卡一卡通规定》宣传活动,旨在宣传普及《河北省推进京津冀社会保障卡一卡通规定》,提升市民对社保卡居民服务“一件事”的认知度。

记者了解到,随着京津冀协同发展战略的不断深入,社保卡作为民生服务的基础载体,其功能和应用范围也在不断扩展和深化。《河北省推进京津冀社会保障卡一卡通规定》的出台,标志着京津冀三地以社保卡为载体,实现在人力资源、社会保障、医疗卫生、交通出行等方面跨省通用、一卡多用,线上线下融合发展,为推进京津冀公共服务共建共享、提升公共服务便民化水平提供了有力的保障。

据了解,按照《国务院关于进一步优化政务服务提升行政效能推动“高效办成一件事”的指导意见》工作要求,石家庄市人社局持续拓展社保卡应用的广度和深度,全力推进社保卡在就业和人力资源服务、社保服务、就医购药、交通出行、文化体验等领域的居民服务“一件事”工作落地实施。本次活动中,石家庄市人社局工作人员通过政策宣传、视频推送、演示操作、发放宣传资料等多种方式,向市民普及京津冀社保卡“一卡通”规定,详细讲解社保

卡居民服务“一件事”的功能应用,演示了手机线上办理社保卡业务、申领电子社保卡流程,发放了政策宣传页。

据悉,接下来石家庄市人社局还将持续拓展社保卡居民服务“一件事”应用领域,让群众充分享受到社保卡的优质服务,真正实现“一卡在手,生活无忧”。

那么社保卡的社保功能该如何启用呢?记者了解到,社保卡的社保功能主要用于就医结算、身份凭证、信息记录、自助查询等,持卡人凭社保卡的社保功能可进行就医购药、参保登记、缴费查询、社保关系转移、待遇资格认证等。

持卡人首次领卡或首次用时,完成身份验证后即可根据授权同步启用社保功能。如果需要专门启用社保功能,可到人社服务窗口或社保卡服务银行网点办理;也可通过电子社保卡App及小程序、掌上12333App、全国人社政务服务平台、国家社会保险公共服务平台或本地社保卡线上服务渠道办理,具体办理方法可咨询当地12333电话咨询服务热线。高龄、重病、伤残等行动不便的特殊人员,可按相关程序向社保卡服务银行申请提供上门服务,或者代理办理服务。

外援安妮格威大爆发独得45分 石家庄英励女篮迎首胜

本报讯(记者 常明)石家庄英励终于迎来了全国女篮联赛A组的首场胜利。在昨晚进行的A组第13轮争夺中,凭借外援安妮格威独得45分的骁勇表现,石家庄英励女篮在客场以90比81战胜新疆队。

赛前,新疆队以1胜11负的战绩,名列A组第11位。石家庄英励虽然是客场作战,但一心要拿下对手。首节,主场作战的新疆队进入状态很快,中远投频频发威,以22比17领先。石家庄英励第二节开始展开反击,彭诗晴频频助攻篮下,外援安妮格威连连得分,半场结束时助力全队以41比37反超。下半时,石家庄英励坚持以内线进攻为主导,一直占据场上主动,最终以9分之优势胜出。

外援安妮格威不仅得到了全队一半的分数,还得到了16个篮板。彭诗晴也得到了22分和13次助攻的两双。石家庄英励此战拿到了新赛季单场最多的27次助攻,全队的罚球命中率也高达92.9%(14罚13中)。

本周日联赛将进行A组第14轮的争夺,石家庄英励将客场挑战目前未取得胜绩的福建队。

选购速冻饺子应该注意啥

石市市场监管局发布选购消费提示

本报讯(记者 李惶)明天就是冬至了,北方有“冬至不端饺子碗,冻掉耳朵没人管”的说法。冬至吃上一碗热气腾腾的饺子,已是一种习俗。为此,石家庄市市场监督管理局昨日发布消费提示,广大市民应从正规渠道购买速冻饺子,轻拿轻放细观察。

正规渠道来购买,轻拿轻放细观察。消费者在选购速冻饺子时,应选择有良好冻藏设备的商场或超市,选择质量和安全有保障的正规厂商的产品。购买前要观察速冻饺子包装是否完整,外观是否质地均匀。如发现速冻饺子已经解冻变软,有明显的开裂、变形、粘连以及颜色发暗、发灰、袋内有大的冰晶等情况则不要购买。在商场或超市挑选速冻食品时,应注意轻拿轻放,避免过度翻动冷柜,选购结束后应立即关闭冷柜门。

标签信息内涵多,读懂之后好选择。面对琳琅满目的速冻饺子,看懂包装上的标签信息尤为重要。请注意以下三点:一、仔细观察标签信息。在速冻饺子外包装上,应有清晰的厂名、厂址、生产日期和保质期等完整的内容。二、查看配料表及营养成分表。配料表所列配料,是按照加工食品时各种配料加入量递减排列的;营养成分表,标明食品营养成分名称、含量和占营养素参考值(NRV)的百分比。三、查看保质期和贮存条件。根据外包装标签上的生产日期和保质期来推算此产品的可食用期限,确保选购速冻饺子不超过保质期;贮存条件可从标签上查看,并严格按照相应要求进行保存。

饺子贮存要注意,掌握要点更妥当。速冻饺子对存储条件有一定的要求,要特别注意以下三点:一、控制储存温度。一般速冻饺子要求在-18℃储存,这一低温可使饺子品质比较稳定。二、密封低温保存。如果一袋速冻饺子一次吃不完,拆袋后剩下的饺子应将袋口密封好或者装入食品保鲜袋内密封冻藏保存,否则饺子易失水干燥或油脂氧化。三、避免交叉污染。速冻饺子应避免和其他生鲜肉食一起存放。如新鲜的鱼、肉等,因生鲜肉食易携带细菌,混合存放易引起细菌传播。